LEMOE: MaOnpotikn Avﬁluo'n I ®eBpoviproc 2004

OEMA lo A. Aiverai to Sinvuopotikd aedio

Flx,y) = (e*nuy, e*ovvy, 322 +2)
Na arodeiylel ot vadpyr Sizpopioym cuvapmon f: B? - R tétow dote Vf = F, va fpebei eum
kit va uvrokoyiolsl 1o okokdipope [ = JF «dr ., bmov r N whhoopivn OAB  Gmou

0(0,0,0), A1, £,0), B(1,£,1). '

B. Aiverar to dav. wedio Flx,y) = ( ﬂt\? = l::::I;'u" 3‘ Na vrohoyiobisl to smapmihio ohoxhijpapn

§ Fdr :
ABCDA
a) oy wlhaopivy ABCDA pe A(=2,-2), B(1,-2),C(3,2), D(=4,3).

b) Zoqv £sym (x = 2)% + J‘—- | kara rq}n o popi.

mon f R* - R dvat appovikt] (fi + 3y = 0) v axodewydsi om j;lr+ dr = ()
= ,

£
art 10 ouvopo gvog tomow Green .

1A 20: A, Av q‘u_:rm

B N unuwmﬂui pe ypion Tan Gempipatog {Jru.n 10 enPadiv tov tHrou pstalh e Shhewyme
L =1 km tou wikhov 32 4y? =25, HE £V EMKEUROAD  oROKApmpn  Kutdddnlow

dlvVuTHaTIKOD TEGioN,

| lax
GEMA 30: A. Alvetarto / = J-.n[!: I xydy,
=1
1. Na oyeduaocbel to yopio t:-}.,ui'xripu}nms:
2. Novroloyoel to ohoxkipeyue xka v srainBeudei 1o amotéisopa ariiloviag ™ aspa
OAOKATPmOC.

B. Xpnowonoudvrag ketdhnho petesmponsud va vohoyiallel to ohokhipop:
1= ([ e dxdy
0
dreov €1 1o TETPATALVPO UE KOpupEe Ta onpeia: A(0, 1), B(0,2),I°(2,0), A(1,0).

OEMA 40: Lot a= m{E_ _:__(J:gd z). Na vmokoyiaOei 1 por] tov a Sz mjc empivelre tou
aapaforonidong z =xt +3%, 0<z<2 xm va enahnsubel to amotdAtopn pe fva smxapmiio
OLOKI UL, L

Awrprzua ESiTuonc 30



